

OBJAVA ZA MEDIJE

Našice, 19. srpnja 2012.

Predsjednik Republike Hrvatske prof. dr. sc. Ivo Josipović posjetio Nexe Grupu

Na uvodnom je sastanku predstavljena Nexe Grupa, a razgovaralo se i o aktualnoj gospodarskoj situaciji. Predsjednik Josipović obišao je tvornicu cementa Našicecement d.d. Našice gdje su ga predstavnici tvrtke upoznali s procesom proizvodnje, sustavom zaštite okoliša, procesima usklađenja s regulativom EU, te planovima za unapređenje energetske efikasnosti tvornice.

Predsjednik Republike Hrvatske prof.dr.sc. Ivo Josipović posjetio je danas Nexe Grupu. Uz Predsjednika, susretu su nazočili i savjetnik Predsjednika za nacionalnu sigurnost Saša Perković, dipl. iur., posebni savjetnik Predsjednika za gospodarstvo prof.dr.sc. Boris Cota, dožupan Osječko – baranjske županije dr.sc. Željko Kraljičak, te dogradonačelnik Grada Našica Hrvoje Šleder. Na sastanku je predstavljena Nexe Grupa, a razgovaralo se i o aktualnoj gospodarskoj situaciji.

Uz povijesni razvoj Nexe Grupe, predstavljeni su poslovni segmenti: Nexe cement, beton, agregat, Nexe crijep, Nexe cigla i Nexe građenje. Istaknuto je kako je Nexe Grupa, ulažući pojačane napore na svim tržištima na kojima djeluje, u 2011. godini ostvarila ukupne konsolidirane prihode u iznosu od 1.458.604.784 kuna koji u odnosu na 2010. godinu bilježe rast od 16%. Istodobno, ostvareni troškovi redovnog poslovanja u odnosu na ove troškove u 2010. godini bilježe rast od 14%, među kojima se ističe porast troškova utrošenih sirovina, materijala i energije. Porast troškova redovnog poslovanja 2% je manji od porasta poslovnih prihoda, u čemu se ogleda uspješnost napora usmjerenih na kontrolu i dodatno smanjenje troškova.

Grupa je revidirala strateški plan investicija, te je fokus na onima koje za cilj imaju smanjenje troškova, povećanje energetske efikasnosti i stupnja zaštite okoliša.

Investicijska ulaganja u 2011. godini iznosila su 80 milijuna kuna, što je značajan iznos, no u odnosu na 2010. godinu to je smanjenje od 17,1%.

Najznačajnije investicije u 2012. godini su početak II. faze izgradnje industrijskoga kolosijeka u Našicecimentu d.d. Našice, te niz drugih projekata u ovoj Tvornici poput sustava otprašivanja hladnjaka klinkera, ugradnje on-line analizatora i vrećastog otprašivača sušare dodatka, te zamjena plinskih plamenika na kruta goriva (petrol koks) u Slavoniji IGM d.o.o. Našice.

Uprava Grupe istaknula je kako su građevinski sektor i njemu popratne djelatnosti već četvrtu godinu za redom suočeni s trendom smanjenja obujma građevinskih i infrastrukturnih radova. Situaciju otežava problem nelikvidnosti, ali i strukturni problemi hrvatskog gospodarstva dodatno pojačani utjecajem globalne financijske krize.



Ovakvi uvjeti poslovanja, a u cilju ostvarenja pozitivnih trendova, zahtijevaju zaokrete u svim segmentima gospodarske politike. U tom smislu, razgovarano je o mogućnostima da se kod najavljenih investicijskih projekata u Hrvatskoj ostvare uvjete za maksimalnu iskorištenost domaćih resursa.

Primjerice, u projektu izgradnje dijela koridora Vc koji prolazi kroz Hrvatsku, točnije Baranju, gdje je riječ je o nizinskom kraju, nestabilnog terena, bez izvora dostatnih količina nasipnog materijala, kao idealna mogućnost gradnje pojavljuje se mogućnost implementacije betonskih kolnika. Betonski kolnici, osim što predstavljaju u potpunosti održivo rješenje u cestogradnji zbog svojih ekoloških karakteristika, manjih troškova izgradnje i održavanja, u potpunosti iskorištavaju domaće resurse, te bi kao takvi izravno doprinjeli nužnom pozitivnom impulsu hrvatskim proizvođačima i građevinarima.

Nakon sastanka, Predsjednik Josipović obišao je tvornicu cementa Našicecement d.d. Našice gdje su ga predstavnici tvrtke upoznali s procesom proizvodnje, sustavom zaštite okoliša, procesima usklađenja s regulativom EU, te planovima za unapređenje energetske efikasnosti tvornice.

Dodatne informacije:

Silvija Tomljanović

Odnosi s javnošću

031 616 421, 098 48 00 42

silvija.tomljanovic@nexe.hr



Nexe grupa d.d. za upravljanje društvima, Našice, članica Nexe Grupe, Braće Radića 200, 31500 Našice, Hrvatska
tel: +385 (0)31 616 100, fax: +385 (0)31 616 474, e-mail: nexe-grupa@nexe.hr, ŽR 2360000-1101347303 ZABA
OIB 46078374806, MBS 030057478, Trgovački sud u Osijeku, temeljni kapital (u cijelosti uplaćen): 94.637.800,00 kn
ukupan broj dionica: 9.463.780 (sve dionice su redovne), predsjednik Uprave: Ivan Ergović
članovi Uprave: Krešimir Dundović, Oto Ostović, predsjednik Nadzornog odbora: Željko Perić
www.nexe.hr